



嗨,能看到我吗?我在这里!

央视微博批《钢铁侠3》 “俩中国演员像走错剧组” 看这酱油打的 连“央视”都吐槽了



5月1日,好莱坞超级英雄片《钢铁侠3》在中国内地上映,首日即席卷1.3亿元票房,主演小罗伯特·唐尼的人气、影片超强的视觉冲击力、逼真的3D效果自然是赢得影迷青睐的原因,但影片之所以火爆到破票房纪录的程度,“中美合拍”、“范冰冰、王学圻参演”也是重要因素。不过看完影片,许多影迷纷纷吐槽称宣传中的中国元素相当突兀,以至于上映次日,央视微博也吐槽,片中的两位中国演员像“走错剧组”。

中国元素太刻意遭批评

早在4月初《钢铁侠3》举办中国首映式时,片方代表信誓旦旦地称,片中的中国元素绝非“打酱油”,将对影片的故事走向起到一定的作用。

但5月1日影片上映,影迷却大失所望,除了片中钢铁侠摆出咏春造型勉强算是一个“中国元素”,被中国影迷寄予厚望的范冰冰和王学圻两位影星,在片中几乎没有发挥的空间:王学圻扮演的吴医生出场三次,两次是给钢铁侠的管家打电话,

“合拍片”常常只是幌子

记者了解到,相比中国特供版,《钢铁侠3》的国际公映版本中,范冰冰的戏份被直接删光,而王学圻也被删到只剩一个几秒钟的镜头,台词也只有“你好”两个字。

据悉,影片拍摄时,范冰冰进组后就仅仅拍摄了几个特写,王学圻所拍摄的镜头也很少,“如果这样就算‘中美合拍’,那

第三次是为钢铁侠动手术,基本没有展现出任何演技,台词也很少;范冰冰扮演的护士戏份更少,只有三句意义不大的台词。许多网友表示,这两个角色,随便换了谁都能演。而二人的普通话对白更让不少影迷直言“很出戏,像是在看国产电视剧”。

不仅影迷吐槽,央视微博更于2日晚调侃,王学圻和范冰冰在片中像“走错剧组”,“戏份显得生硬、牵强”。

简直就是把中国影迷当成傻子了”。接受记者采访时,电影发行人王鹏直言许多好莱坞电影打着“合拍片”的旗号,实际上做的是虚假宣传,“我们看到《环形使者》里的许晴、《极速赛车手》里的余男等,戏份既少又雷,即使是《云图》中的周迅,其实也就是个‘大龙套’”。

关力制

秦骨汉韵,自抒性灵 齐冲天书法作品展昨日开展



郑州晚报记者 马健 图

昨日,“齐冲天书法作品展”在省人民会堂开展,来自社会各界的一百余嘉宾及书法爱好者参观了书法展。此次书法展由郑州大学、省文史研究馆主办,集中展示了齐冲天先生包括真、草、隶、篆在内的书法精品70余幅,展期至20日。

齐冲天先生自小受吴文化熏陶,学养深厚,在北大求学期间,唐兰先生的古文字学及书法、朱光潜的美学思想、研究生指导教师王力等对他有深刻影响。他先后任教于内蒙古大学汉语系和郑州大学中文系(现文学院),一直从事语言文字、训诂学方面的研究,并出版了《训诂学教程》《汉语史简论》《汉语音义字典》等数十本专著。

在艺术追求上,他不追随时尚,认为“在艺术的百花园里,每个人都有自己的审美观,是天赋的也是自为的,应吸取自己所赞赏的美的因素”。著名学者冯其庸先生称其书法为“秦骨汉韵”。

在书法艺术上,他认为“字首先要美,平正端正,其次才可追求振荡和飞扬”。在书写形式上,他主张融会贯通,不拘泥于一种字体一种流派,而是要博中求精,自抒性灵,并总结出笔力和书势是书法的艺术本质。

郑州晚报记者 尚新娇

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

微博粉丝突破百万

官方微博: <http://weibo.com/zzwanbao>

新闻热线 96678

万里挑一 幸运有您

1 栾川两日游(幸运粉丝30人),并有200多名粉丝将获得栾川深山原生态食品。

2 免费拍写真(10名,仅限女性)

3 K歌大赛(幸运粉丝50名)

合作商家 黑元农牧科技

合作商家 洛菲婚纱摄影工作室

合作商家 他她主题量贩式KTV

幸运粉丝将从我们的百万粉丝中抽取,活动详情请随时关注@郑州晚报

视觉表现: 似好设计